О результатах  плановой проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности. Соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ  в Муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования детей Дом детского творчества п. Восточный за  2015 год.

Финансовым  управлением  администрации Сосьвинского городского округа проведена плановая  проверка  соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности. Соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ  в Муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования детей Дом детского творчества п. Восточный за  2015 год.
	Проверкой установлены финансовые нарушения  использования бюджетных  средств  Сосьвинского городского округа на общую сумму   124 470  рублей  36  копеек.
1. Из-за отсутствия в протоколах заседания комиссии, по распределению стимулирующих доплат  мероприятий проведенных работниками неправомерно начислены и выплачены стимулирующие выплаты в сумме  122 500 рублей. 
2. В нарушение п. 69 положения «Об оплате труда работников муниципального  бюджетного  образовательного учреждения  дополнительного образования детей Дом детского творчества п. Восточный» педагогу – организатору в связи с юбилейной датой неправомерно выплачена  сумма  в размере 700 рублей.
3. В нарушение частей 5, 7 и 8 ст.34 Федерального закона № 44-ФЗ и Постановления РФ № 1063 от 25.11.2013 года в договоре  № 73 от 08.06.2015 года с ИП Кондаковой Г.В.  и договоре подряде № 2 от 25.05.2015 года с ООО «Калинка» неверно прописаны условия об ответственности заказчика в части начисления штрафа, поставщика (подрядчика, исполнителя) и  порядка начисления пени и штрафа  за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных договором. 
4. В нарушение п.3 ст.455 и ст. 432 ГК РФ в спецификации к договору № 73 от 08.06.2015 года с ИП Кондаковой  отсутствует количество товара, цена  и сумма поставляемого товара.  
5. В нарушение ч.2 ст.34 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»  ИП Кондаковой Г.В.   поставлены продукты питания отсутствующие в спецификации к договору № 73 от 08.06.2015 года.
6. При списании продуктов питания неправомерно произведен расход  в сумме 1270 рублей 36 копеек.
Результаты проверки доведены до сведения Учредителя.
Копия акта плановой проверки направлена в Серовскую городскую прокуратуру.










